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Το ΒΗΜΑ ΣΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ.
1. Εκλογές στον ΣΔΥΑ για Συνέδριο και ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ...
Χθες; το βράδυ, ένας/μία συνάδελφος από την Πελοπόννησο (*), με ρώτησε αν είναι αλήθεια και γιατί
κατεβαίνω σχεδόν "μόνος μου" στις εκλογές για το ΣΥΝΕΔΡΙΟ της ΟΔΥΕ
- Του απάντησα, βεβαίως, ότι όντως κατεβαίνω Μόνος μου, και μόνο για το Συνέδριο, με το Ψηφοδέλτιο
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, με άλλους 6 συνυποψηφίους.
Κατεβαίνω "Μόνος μου",
επειδή "εμένα οι φίλοι μου..." (**),
κάποιοι από τους επί χρόνια συνεργάτες και συντρόφους μου,
τώρα που ανέβηκαν συνδικαλιστικά, έγιναν μεγάλοι και τρανοί, τώρα που έβγαλαν φτερά,
ΜΕ ΑΠΕΚΛΕΙΣΑΝ από την παράταξη που οι ίδιοι θα είναι υποψήφιοι!
Και εύχονται κι αγωνίζονται ΝΑ ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ, διότι (θα γράψω άλλη φορά
για τους ΤΑΠΕΙΝΟΥΣ λόγους για τους οποίους θέλουν να με εξαφανίσουν συνδικαλιστικά και από δίπλα
τους...)
- Κι εκείνος, ο συνάδελφος από την Πελοπόννησο, μεταξύ των άλλων, μού έγραψε (αντιγράφω αυτολεξεί):
<<Χρήστο, στο Δικαστήριο και στην Πόλη της Πελοποννήσου που υπηρετώ αλλά και στην ευρύτερη
περιοχή, οι αναλύσεις σου για τα ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ και κυρίως για το ΤΑΜΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ είναι ευαγγέλιο
για όλους τους συναδέλφους. Μέχρι και οι ΔΙΚΑΣΤΕΣ τις έχουν διαβάσει και έχουν εκπλαγεί από την
σαφήνεια και την ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗ που δίνεις.
Υπάρχει αχαριστία στον κόσμο, δυστυχώς, το θέμα είναι όμως ότι για τις αναλύσεις σου και το ΤΑΜΕΙΟ
ΝΟΜΙΚΩΝ δε μιλάνε για κανέναν άλλον παρά μόνο για τον Καϋμενάκη. Δεν ακούς άλλο όνομα. Και πέρα
από ψήφους, νομίζω ότι αυτό έχει μεγαλύτερη αξία και είναι δικαίωση για σένα, ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ για το
συνδικαλιστικό μας κίνημα και τον κλάδο.
Τις αναλύσεις σου τις κατεβάζουμε από το σάιτ της ΟΔΥΕ και από το facebook, τις μελετάμε και τις
συζητάμε τα πρωινά...>>
- Μού είπε και άλλα, και υποσχέθηκε... Τον ευχαρίστησα και μού έδωσε την έγκρισή του να δημοσιεύσω
αυτό το απόσπασμα...
Και να το αφιερώσω στους πραγματικούς και γνήσιους φίλους μου, όλων των φύλων, ηλικιών, πολιτικών
χρωμάτων, κλάδων και κατηγοριών...
(*) Για ευνόητους λόγους δεν θα γράψω το όνομα του/της συναδέλφου, ούτε το δικαστήριο και την πόλη
που υπηρετεί.
(**) Σού προτείνω να αγνοήσεις όλα όσα σού γράφω και να ακούσεις/δεις το τραγούδι και ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΙΣ
ΤΟ ΠΟΙΗΜΑ ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ...
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https://www.youtube.com/watch?v=9NCWFwhr-uw

